
 

  

 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月末に行った児童・保護者アンケートの結果です。児童・保護者とも，ほとんどの項目で，肯定的評価が高

かったです。今回マイナスが大きかった，「図書館を利用しています。」ということについて，昨年度図書館がリ

ニューアルし，利用率を上げる取組を行ったことで，昨年度よりも増えてきました。さらに利用率を高めていき

たいと考えています。さらに分析を行い，今後の教育活動に生かしていきます。アンケートにご協力いただき，

ありがとうございました。 

〇児童アンケート 

質問 ％ 質問 ％ 

学校へ行くのは楽しいです。 88.6% 授業はよくわかります。 89.3% 

学校は安心してすごせるところです。 88.3% 学ぶよさやおもしろさを感じることができてい

ます。 

85.1% 

自分にはよいところがあると思います。 79.9％ 学んだことと，他の学習や生活がつながっている

と気付いたことがあります。 

86.0% 

体を動かすのが楽しいです。 92.8％ 学校図書館を利用しています。 64.3% 

自分の考えていることや思っていることを，相手

に伝えています。 

79.5% 自分なりの目標を決めて，自分でやり方を決めて

学習しています。 

80.5% 

友達と話し合うと，勉強内容が分かったり，新し

い考えが見つかったりします。 

87.3% 【5・6年生】いろいろな先生と授業をするのが

楽しいです。 

94.7% 

〇保護者アンケート 

質問 肯定的評価 

子どもを駅家西小学校に通わせて良かった。 95.7% 

学校は情報発信を行い，教育活動を分かりやすく知らせている。 92.7% 

学校は保護者や地域の願いに応えている。 88.9% 

学校は安心して過ごせる場所になっている。 93.5% 

子どもは，楽しく学校へ通っている。 94.4% 

地域や外部の人材を活用した学習で子どもは学習に主体的に取り組むことができてい

る。 

95.7% 

教科担任制の実施は良い。【５・６年のみ】 95.0% 
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2024年（令和6年） ３月8日 

 ２月29日（木），４月に駅家西小学校へ入学してくる新入生を現１年生がお迎えをする会を

行いました。 

 駅家西小学校でどんな学習をするのか，まず１年生が体育館で発表をし，新入生と１年生が

ペアになり，教室へ行き，「チェッチェッコリダンス」や「点つなぎ」など，楽しく活動をしま

した。 

 最後には体育館で，1年生が作ったペンダントをプレゼントしました。 

 駅家西小学校で１年が終わろうとしている１年生，とても立派に新入生をエスコートし，新

入生もとても楽しそうに活動を行っていました。４月の入学式が楽しみです。 

 3月最後の委員会活動を3月4日(月)に行いました。 

 学校技術員の方が来られ，バラの植え替え，肥料やりなどの世話についてレクチャーを受

け，実際に活動を行いました。 

 その他の委員会でも，学校全体のためになるように考えながら活動を行っていました。 

 6年生はまた一つ，卒業前にリーダーとしての姿を見せ，あしあとを残してくれました。 

 児童の登校時と下校時に，登校の見守り・指導をしていただける方を募集しています。 

 見守り時間帯は，【登校時：7時２0分ごろ～8時ごろ】【下校時：13時35分ごろ～15時 4０分ご

ろ】です。年齢制限はありません。※詳しい時間は，登録いただくと，お手紙でお知らせします。 

 見守り隊ボランティアとしてご協力いただける方は，学校までご連絡ください。 

  駅家西小学校 ０８４－９７６－２７７８ （担当：横山） 

「こころの相談室（体罰・セクシャルハラスメント・いじめ防止相談窓口）」 場所：保健室・会議室・職員室 担当者：内野・柄本・前田・横山 


